

**Отзыв научного руководителя  
о научной квалификации Хасановой Дианы Рамзилевны,  
представившей диссертационную работу на тему:  
«Клинико-функциональное обоснование коррекции  
стабилизирующих контактов смыкания зубов»  
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук  
по специальности 3.1.7. Стоматология**

Хасанова Диана Рамзилевна, 1986 года рождения, окончила в 2008 г. ГОУ ВО БГМУ Министерства здравоохранения Российской Федерации, факультет стоматологический. С 2008 по 2009 прошла годичную интернатуру по специальности «Стоматология общей практики». С 2009 по 2011 обучалась в клинической ординатуре по специальности «Стоматология ортопедическая». С сентября 2011 г. работает ассистентом кафедры ортопедической стоматологии с курсами ИДПО ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России. С 2019 года является заведующей по практике стоматологического факультета.

Диана Рамзилевна - квалифицированный специалистом в области ортопедической стоматологии, имеет первую квалификационную категорию по специальности «Стоматология ортопедическая». Владеет всеми видами современного ортопедического лечения. Принимает участие в практических конференциях, семинарах, мастер-классах врачей стоматологов и зубных техников, курсы усовершенствования, постоянно повышает свою квалификацию.

При выполнении кандидатской диссертации Хасанова Диана Рамзилевна проявила себя как целеустремленный, ответственный и опытный исследователь, умеющий выполнять научную работу, достигать поставленные цели и генерировать идеи, доводить исследования до их логического завершения. В ходе работы она самостоятельно изучила достаточное количество отечественной и зарубежной литературы по теме диссертации. Диссертантом проведены клинические, рентгенологические, функциональные методы исследования на высоком уровне. Разработана и

клинически доказана эффективность способа коррекции стабилизирующих контактов смыкания зубов у молодых лиц с окклюзионными нарушениями при отсутствии дефектов зубных рядов (патент РФ на изобретение №2802502).

Хасанова Д.Р. высококвалифицированный специалист, пользуется заслуженным уважением среди коллег, сотрудников кафедр стоматологического факультета и пациентов, отзывчивая и внимательная, добросовестно относящаяся к своей работе.

Основные положения диссертационной работы доложены на научных конференциях различного уровня и представлены в 19 печатных работах, в том числе 9 - в журналах, рекомендованных ВАК.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет 21.2.004.02 при федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой ортопедической стоматологии  
с курсами ИДПО

ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский  
университет» Минздрава России,  
доктор медицинских наук 3.1.7(14.01.14) - Стоматология, профессор

Согласен на обработку персональных данных

Аверьянов Сергей Витальевич

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 450008, г. Уфа, ул. Ленина, 3, 8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru

